
   1

6    2

   2

  3
  3

  3

MCG Art.-Nr. Bezeichnung Detailinformation

17030175 Schutzblech-Set APOLLO  
inkl. Montagematerial für VR Schutzblech

Für Numinis R intube  
(Fox AWL Gabel)

17030176 Schutzblech-Set APOLLO  
inkl. Montagematerial für VR Schutzblech

Für Lhasa R intube II  
(SR Suntour Gabel)

17030177 Schutzblech-Set APOLLO  
inkl. Montagematerial für VR Schutzblech

Für Backfire R intube II, Backfire Fit R intube II  
(Fox AWL Gabel)

17030178 Schutzblech-Set APOLLO  
inkl. Montagematerial für VR Schutzblech

Für Numinis R intube  
(SR Suntour Gabel)

17030179 Schutzblech-Set APOLLO  
inkl. Montagematerial für VR Schutzblech

Für Backfire R intube II, Backfire Fit R intube II  
(SR Suntour Gabel)

MONTAGEHINWEIS
HR-SCHUTZBLECH APOLLO

W W W . C E N T U R I O N . D E

MONTAGE NUR IN KOMBINATION MIT CENTURION GEPÄCKTRÄGER MÖGLICH!
MATERIAL FÜR DIE MONTAGE LIEGT DEM GEPÄCKTRÄGER BEI.

S C H U T Z B L E C H - S E T S :  1 7 0 3 0 1 7 5 ,  1 7 0 3 0 1 7 6 ,  1 7 0 3 0 1 7 8 

BENÖTIGTES MONTAGEMATERIAL FÜR
NUMINIS R INTUBE & LHASA R INTUBE II

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl

   1 Linsenkopfschraube M6x25 1

   2 Linsenkopfschraube M6x16 2

  3 U Scheibe M6 3

   4 Linsenkopfschraube M5x25 1

  5 U Scheibe M5 1

   6 Mutter M6 1

   7 Distanzhülse 1

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl

   1 Linsenkopfschraube M6x25 1

   2 Linsenkopfschraube M6x16 2

  3 U Scheibe M6 3

   6 Mutter M6 1

M O N A T G E M A T E R I A L  G E S A M T : S C H U T Z B L E C H - S E T S  I N K L .  H R - S C H U T Z B L E C H :

G E P Ä C K T R Ä G E R  I N K L .  M O N T A G E M A T E R I A L  F Ü R  H R - S C H U T Z B L E C H :

MCG Art.-Nr. Bezeichnung Typ Farbe Größe Belastbarkeit

17031668
Gepäckträger CENTURION Deluxe
Snapit 2.0 für Steckachsenmontage
inkl. Montagematerial für HR Schutzblech

GTC04 Schwarz 27.5-29 Zoll 20 kg 
30 kg mit separat erhältlichen Zusatzstreben

17031667
Gepäckträger CENTURION Pro
Snapit 2.0 für Steckachsenmontage
inkl. Montagematerial für HR Schutzblech

GTC04 Schwarz 27.5-29 Zoll 20 kg 
30 kg mit separat erhältlichen Zusatzstreben



MERIDA & CENTURION GERMANY GMBH
Blumenstraße 49 – 51   D-71106 Magstadt

vertrieb@merida-centurion.com

Stand Januar 2024. Änderungen und Irrtümer vorbehaltenCENTURION . DE/M ANUALS  

BENÖTIGTES MONTAGEMATERIAL FÜR
BACKFIRE & BACKFIRE FIT R INTUBE II

   1

   6

   2

   2

  3

  3
  3

   4
   7

  5

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl

   1 Linsenkopfschraube M6x25 1

   2 Linsenkopfschraube M6x16 2

  3 U Scheibe M6 3

   4 Linsenkopfschraube M5x25 1

  5 U Scheibe M5 1

   6 Mutter M6 1

   7 Distanzhülse 1

MONTAGEHINWEIS
HR-SCHUTZBLECH APOLLO
MONTAGE NUR IN KOMBINATION MIT CENTURION GEPÄCKTRÄGER MÖGLICH!
MATERIAL FÜR DIE MONTAGE LIEGT DEM GEPÄCKTRÄGER BEI.

S C H U T Z B L E C H - S E T S :  1 7 0 3 0 1 7 7 ,  1 7 0 3 0 1 7 9


